

## **Házassági névviselés módosítása**

<b>Ügyleírás:</b>	<p style="text-align: center;"><b>A házassági név az a név amely az érintettet a házassági anyakönyvi bejegyzés alapján megilleti. A házasságot kötő személy a polgárjogi törvényben felsorolt házassági névviselési formák közül választhat házassági nevet.</b></p> <p style="text-align: center;"><b>A házassági névviselési forma – a házasság fennállása alatt, vagy annak megszűnése után – a polgárjogi törvény szabályainak megfelelően az érintett kérelmére módosítható.</b></p>
<b>Illetékesség:</b>	<p><b>A házassági név módosítására irányuló eljárás lefolytatására a házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezető rendelkezik hatáskörrel. A kérelem azonban bármely anyakönyvvezetőnél, külföldön élő magyar állampolgár esetében bármely hivatásos konzuli tisztviselőnél előterjeszhető.</b></p> <p>-A kérelmező személyazonosítására és magyar állampolgárságának igazolására szolgáló érvényes személyazonosító igazolvány vagy útleveél, és laccímet igazoló hatósági igazolvány. -Házassági anyakönyvi kivonat.</p>
<b>Szükséges okiratok:</b>	<p>-Elvált családi állapot esetén: házasság felbontását igazoló jogerős bírósági ítélet, vagy a házasság felbontásának tényét tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat. -Özvegy családi állapot esetén: volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy a volt házastárs halálának tényét tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat.</p>
<b>Ügymintázás határideje és díja</b>	<p><b>Verpeléti anyakönyvi eseménynél azonnal, Kérelem továbbítása az eljáró hatósághoz 5 nap Házassági névviselés módosítás illetéke 5.000 Ft értékű illetékbélyeg</b></p>
<b>Kapcsolódó dokumentumok, nyomtatványok, útmutatók</b>	-
<b>Az alkalmazott jogszabályok:</b>	<p><b>1982. évi 17.tvr. az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről</b> <b>6/2003. (III.7.) BM. Rendelet az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről</b> <b>1990. évi XCIII tv. Az illetékekről</b></p>
<b>Egyéb fontos tudnivalók</b>	<p>Házassági név megváltoztatása után okmányok cseréjét kérelemre induló eljárásban el kell végezni</p>
<b>Ügyleírás:</b>	<p><b>Családi jogállás rendezésével, apai elismerő nyilatkozat felvételével kapcsolatos ügyek</b> <b>születést nyilvántartó anyakönyvvezető</b> Minden jogeset egyedi elbírálást igényel</p>

**Ügyintézés határideje  
és díja**

**30 nap, az eljárás illetékmentes**

**Az alkalmazott  
jogszabályok:**

**1982. évi 17.tvr. az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról  
és a névviselésről**

**6/2003. (III.7.) BM. Rendelet az anyakönyvekről, a  
házasságkötési eljárásról és a névviselésről.**

**1952. évi IV. törvény a házasságról, a családról és a gyámságról**